

中共承德市第二中学委员会

关于开展“学习二十大 奋进新征程”活动的通知

各支部：

为认真贯彻落实中央和省、市委关于学习宣传贯彻党的二十大精神的部署，把思想和行动统一到党的二十大精神上来，持续兴起学习宣传贯彻热潮，奋力开创学校高质量发展新局面，经研究，决定在全校基层党组织和广大党员中开展“学习二十大 奋进新征程”活动，现将有关事项通知如下：

一、提高政治站位，深刻领会党的二十大精神的核心要义。

学习宣传贯彻党的二十大精神，是当前和今后一个时期的首要政治任务。要充分认识学习宣传贯彻党的二十大精神的重大意义，坚持全面准确深入理解内涵，精准把握外延，原原本本、逐字逐句学习党的二十大报告和党章，学习习近平总书记在党的二十届一中全会上的重要讲话精神，深刻领会党的二十大的主题，深刻领会过去 5 年的工作和新时代 10 年的伟大变革，深刻领会开辟马克思主义中国化时代化新境界，深刻领会新时代新征程中国共产党的使命任务，深刻领会中国式现代化的中国特色和本质要求，深刻领会社会主义经济建设、政治建设、文化建设、社会建设、生态文明建设等方面的重大部署，深刻领会教育科技人才、法治建设、国家安全等方面的重大部署，深刻领会国防和军队建设、港澳台工作、外交工作等方面的重大部署，切实把思想和行

动统一到党的二十大精神上来，以高度的政治自觉抓好学习宣传和贯彻落实，真正让党的二十大精神落地生根、开花结果。

二、推动党的二十大精神入心入脑，迅速兴起学习宣传贯彻党的二十大精神的热潮。

党支部通过“三会一课”、主题党日、专题组织生活会等形式，组织党员干部开展有针对性的学习，以组织化方式加强党的创新理论武装。党员领导干部坚持带头学，党委成员采取灵活多样方式指导支部联系点扎实开展学习宣传贯彻活动。支部在组织开展特色鲜明、形式多样的自选活动的同时，重点组织开展“六个一”活动，在全校迅速兴起学习宣传贯彻党的二十大精神的热潮。

一是讲一堂专题党课。党组织书记发挥领学、带学、促学作用，围绕学习宣传贯彻党的二十大精神，密切结合本地、本部门工作实际于12月底前为广大党员上一堂专题党课，深化广大党员对党的二十大精神的认识和理解，引导广大党员把思想和行动统一到党的二十大精神和中央、省、市委的重大决策部署上来。

二是组织一次集中培训。运用好《党的二十大报告辅导读本》《党的二十大报告学习辅导百问》《二十大党章修正案学习问答》等辅导材料和“共产党员”教育平台、党员12371教育管理服务平台、学习强国、河北党员干部现代远程教育平台、“冀·先锋号”手机APP和“承德组工”微信公众号等载体开展学习。组织本单位乡科级领导干部集中3天轮训。

三是送一份学习资料。通过党建微信群等形式，针对体弱患

病、行动不便党员和离退休党员，采取“送学上门”的方式，发送一份电子“二十大邮包”，确保党的二十大精神传达到每一名党员。

四是进行一次学习交流。按照学习要求，以支部为单位组织党员深入开展学习。结合学习成果开展一次学习交流活动，让每名党员谈感想、谈认识、谈规划、谈落实，结合实际总结今年工作，谋划明年思路，实现在学习中交流，在交流中思考，在思考中进取，学习交流时间一般不少于半天。

五是开展一次专题组织生活会。各支部组织党员紧密联系自身实际，以深入学习宣传贯彻党的二十大精神为主题召开一次专题组织生活会，组织引导广大党员进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，把思想和行动统一到党中央重大决策部署上来，党委成员带头参加所在支部专题组织生活会。

六是开展一次主题党日活动。以支部为单位组织开展一次主题党日活动，组织党员深入革命旧址旧居和纪念场馆等，通过现场教学、溯源研讨等方式，进一步了解党的历史和光辉历程，在党史、新中国史、改革开放史、社会主义发展史、中华民族发展史的学习和领悟中，感受新时代十年的伟大变革，进一步增强广大党员的道路自信、理论自信、制度自信、文化自信。

三、注重实效，抓好结合，全力推进党的二十大决策部署落地落实。

在全面学习领会党的二十大精神的基础上，紧密结合工作实

际，坚持学思用贯通、知信行统一，用党的二十大精神武装头脑、指导实践，以“四个再建功立业”、实现“二次创业”的实际行动把党的二十大精神落实到学校各方面工作中。

一是坚持与“抗击疫情党旗红”活动相结合，着力筑牢疫情防控坚固防线。充分发挥党组织的政治优势、组织优势和密切联系群众优势，正确解读、认真贯彻国家优化疫情防控二十条措施和省实施方案精神，科学精准做好疫情防控工作。注重发挥基层党组织和党员干部作用，积极参加疫情防控志愿服务，确保关键时刻能够拉得出、冲得上、打得赢，让党旗在疫情防控一线高高飘扬。

二是坚持与“乡村振兴党旗红”活动相结合，全力推进抓党建促乡村振兴。改善村部环境，开展入户走访，加强疫情防控和疫苗接种宣传，做好防汛工作，大力推进乡村建设。学校和驻村工作组将进一步深入贯彻落实科学发展观，解放思想，统筹各方面的发展，积极探索新形势、新时期、新条件下驻村帮扶工作机制，不断提高驻村帮扶工作水平，为实现乡村振兴而努力奋斗。

三是坚持与“党员设岗定责当先锋”活动相结合，激励党员发挥先锋模范作用。带头讲担当，做争创一流业绩的模范，积极参与党员突击队、志愿服务队，主动认领责任区、责任岗，立足本职岗位建功立业。带头讲奉献，做联系服务群众的模范，通过开展设岗定责、承诺践诺等活动，做好政策宣传、便民服务、民事调解、走访慰问等工作，用心用情用力解决群众的操心事烦心

事揪心事，真正把党的温暖送到群众心坎上。

中共承德市第二中学委员会

2022年11月25日